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G A Z E T A 

de Poiana Stampei 
www.poianastampei.ro / e-mail poiana_stampei@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177 

Această Gazetă poate fi vizualizată şi pe site-ul comunei Poiana Stampei: www.poianastampei.ro, 

unde puteţi lăsa comentarii şi impresii asupra unor articole. 

BALUL MĂRŢIŞORULUI 2014–Ediţia a XIV-a 
Primăria şi Casa de Cultură Poiana 

Stampei organizează sâmbătă 1 

martie 2014, de la orele 1900, 

Balul Mărţişorului şi a Lăsatului 

de Sec. Se oferă un meniu ca la 

Poiana Stampei, ambientul va fi 

asigurat de către Dănuţ Lăcătuş 

şi Ansamblul POIENIŢA.  

Invitat special, renumita solistă de muzică populară 

MIOARA VELICU. Vor fi premiaţi toţi cei care poartă 

costume populare, iar dintre aceştia o persoană va 

câştiga MARELE PREMIU. Vor fi organizate concursuri 

distractive, tombolă şi alte surprize. Costul unui bilet 

este de 80 lei/pers. Înscrierile se fac la sediul primăriei 

(la d-na. Chiforescu Marcela) în limita celor 350 locuri. 

Vă aşteptăm cu mult drag !         Primar, Ing.VILUŢ MEZDREA 
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 1 S – Sf.Mc.Trifon, patronul viilor, este sfântul cel 
care a păzit-o pe Maica Domnului care venea la Templu cu Pruncul 
Iisus, de câinii Sfântului Petru (de iarnă) pe care i-a blestemat să 
devină lupi. 
2 D † - Întâmpinarea Domnului (Stretenie), Sf. şi Dreptul Simeon a 
primit pe pruncul Iisus la 40 de zile închinându-L în Sf.Sfintelor după 
care a rostit rugăciunea “acum slobozeşte pe robul Tău Stăpâne, 
după cuvântul Tău în pace, că văzură ochii mei mântuirea Ta”; tot 
atunci îi aduce Maicii Domnului vestea că prin inima ei va trece 
sabie – adică că fiul ei va muri. De atunci este împământenit în Sf. 
Biserică de pretutindenea că mama şi pruncul la 40 de zile să vină 
la îmbisericire şi să li se citească rugăciunea pentru curăţire, de 
leuzie. - Ziua când iese ursul din bârlog, iar de își vede urma se 
sperie și intră înapoi și se lungește iarna. 
3 L - Sf. și Dreptul Simeon; Sf.Prorociță Ana. Duminica 32-a după 
Rusalii (a lui Zaheu). Duminica cananeencei. 
9 D † - Duminica vameşului şi a fariseului. Începutul Triodului - 
Sf.Mc. Nichifor, Sf.Ep. Marcel. 
10 L † - Sf. Sfințit Mc. Haralambie, patronul animalelor și al 
gospodăriilor, care a mărturisit pe Hristos în Cetatea Magneziei. 
Sf.Mc. Valentina. 
16 D † - Duminica fiului risipitor, Sf.Mc.Pamfil, Valent, Pavel şi 
Seleuc, Cuv. Flavian Arhiepiscopul Constantinopolului. 
17 L - Sf.Mare Mc. Teodor Tiron, Sfinții Împărați Marcian și Pulheria.  
22 S – Sâmbăta morţilor – Moşii de iarnă. Zi în care vom merge la 
Sf. Biserică ducând (ulcelele cu ceva dulce în ele – zahăr sau miere, 
conform Sfintei Tradiţii) pentru pomenirea celor dragi din familiile 
noastre, în toate sâmbetele din Sfântul şi Marele Post al Paştelui. 

23 D † - Sf.Sfinţit Mc. Policarp, Episcopul Smirnei, bătrân fiind a 
pătimit pentru Hristos. Duminica înfricoşătoarei judecăţi, a 
lăsatului sec de carne. 
24 L † - Întâia şi a doua aflare a cinstitului cap al Sf.Prooroc Ioan 
Botezătorul. În săptămâna aceasta, miercuri şi vineri se 
mănâncă brânză, lapte, ouă şi peşte. Pentru rugăciunile 
Născătoare de Dumnezeu; cu Puterea Cinstitei şi de Viaţă 
Făcătoarei Cruci şi cu rugăciunile Tuturor Sfinţilor Părinţilor noştri 
Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu Miluieşte-ne şi ne 
Mântuieşte pe noi. Amin. 

Preot paroh, DOMIŢIAN  TATARU 

 
 

    

† Februarie – Făurar 
 

Iarna în POIENIŢĂ Ediţia a VI-a – 8 februarie 2014  
         A VI-a ediţie a manifestării cultural-sportive şi de divertisment „IARNA ÎN POIENIŢĂ”, se va desfăşura sâmbătă 8 februarie 2014, de la 
orele 1000 , pe pârtia din satul TEŞNA, a familiilor VASILUŢ şi IUGAN. Vor fi organizate concursuri sportive la secţiunile schi, sanie şi 

snowboard pe categorii de vârstă, băieţi şi fete. Vor fi organizate concursuri gastronomice şi întreceri distractive: FOTBAL ÎN CLAPARI, 
HOCHEI CU MĂTUROAIE, FRÂNGHIA VOINICULUI, COBORÂRI PE LOPEŢI, FĂRAŞE, SACI CU FÂN. Ambientul va fi asigurat de 
DĂNUŢ LĂCĂTUŞ şi Fraţii HARIUC, iar premiile şi „gustările” vor fi oferite prin grija: Primăriei Poiana Stampei, Casei de Cultură, Direcţiei 
pentru Sport a Judeţului Suceava, Şcolii Gimnaziale Poiana Stampei, a Asociaţiilor „TURBOFOREST” şi „Roua Cerului”.      

Director Casă de Cultură, PETRICĂ CHIFORESCU 
 
 

 

Poiana Stampei în competiţie pentru  

Satul cultural al României 2014  
     
 

    Comuna Poiana Stampei şi-a depus candidatura şi a fost selectată 
pentru evaluarea finală în urma căreia va fi desemnat SATUL 
CULTURAL AL ROMÂNIEI 2014. În competiţie au mai rămas: comuna 
Cumpăna (judeţul Constanţa), comuna Izvoarele (judeţul Prahova), 
comuna Bezdead (judeţul Dâmboviţa) şi comuna Ciocăneşti (judeţul 
Suceava). Evaluarea va avea loc joi, 13 februarie 2014 la sediul 
Ambasadei Franţei în România, în prezenţa ambasadorului Franţei, 
Phillipe Gustin, a reprezentanţilor Asociaţiei celor mai frumoase sate, a 
Autorităţii Naţionale pentru Turism. O delegaţie din comuna noastră, din 
care vor face parte: primarul comunei, Viluţ Mezdrea; preşedinte 
ANTREC Bucovina, Niculina Vasiluţ; directorul Casei de Cultură, Petrică 
Chiforescu; coordonatorul Ansamblului Poieniţa, Dănuţ Lăcătuş şi artista 
Raluca Vasiluţ, se vor deplasa la Bucureşti şi sperăm că se vor întoarce 
învingători. Mult succes Poiana Stampei.      
                                                   

Primar, Ing.VILUŢ MEZDREA 
 
                

http://www.poianastampei.ro/
mailto:poiana_stampei@yahoo.com
http://www.poianastampei.ro/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă 

    Noul sistem penal şi procesual penal va fi implementat, începând cu data de 1 februarie 2014, prin intrarea în vigoare a următoarelor acte 
normative: Legea nr.286/2009 privind Codul penal; Legea nr.187/24.10.2012 pentru punerea în aplicare a Legii nr.286/2009 privind Codul penal; 
Legea nr.135/2010 privind Codul de procedură penală; Legea nr.255/19.07.2013 pentru punerea în aplicare a Legii nr.135/2010 privind Codul de 
procedură penală şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative care cuprind dispoziţii procesual penale; Legea nr.252/19.07.2013 
privind organizarea şi funcţionarea sistemului de probaţiune; Cu aceeaşi dată se abrogă actele normative înlocuite, respectiv Codul penal şi Codul 

de procedură penală.                                        Agent şef principal de poliţie  OIAGA CORNELIU 
 

 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
 Trebuie să ştim că gunoiul menajer este considerat, în ţară şi în lume, ca o mizerie greu de suportat, mai ales pentru turiştii care trec prin Poiana 

Stampei. Vă rugăm insistent ca împreună să menţinem mereu curată frumoasa noastră comună Poiana Stampei, care este aşezată lângă DN 17 
şi European, la hotarul dintre Moldova şi Ardeal.  

 Paza şi prevenirea incendiilor trebuie avută în vedere tot timpul, zi ori noapte, pentru că focul arde şi distruge tot ce întâlneşte în cale, inclusive 

vieţi omeneşti.                                                                                                                                                    Viceprimar, ELISEI TODAŞCĂ 
 NAŞTERI: 12.12.2013 s-a născut Sandu Sofia, fiica lui Sandu Silvestru şi Mihaela; 19.12.2013 s-a născut Deac Iuliana Maria, fiica lui Deac Marius 

şi Ancuţa Stăncuţa; 21.12.2013 s-a născut Pentelescu Crina Mihaela, fiica lui Pentelescu Mihai şi Florinela; 25.12.2013 s-a născut Pilug Roxana, 
fiica lui Pilug Mircea şi Lidia; 27.12.2013 s-a născut Candrea Eduard Ştefan, fiul lui Candrea Bogdan şi Mirabela; 08.01.2014 s-a născut Chirilă 
Adelina Elena, fiica lui Chirilă Neculai şi Mariana.                                                                                                      La mulți ani și multă sănătate ! 

 DECESE: Transmitem condoleanţe d-nei. Vasiluţ Doina Maria, pentru decesul mamei sale Strugaru Veronica  care a fost înmormântată în 

localitatea natală Pîrteştii de Jos, judeţul Suceava. 

 A decedat Giosan Veronica în vârstă de 74 ani, din satul Pilugani-Alexeni. 

 A trecut la cele veşnice Rusu Savu din satul Simizi, care va fi înmormântat în cimitirul din Poiana Stampei. Dumnezeu să-i odihnească ! 
 kjg  

 
 

 

 
 

RUBRICA DE SĂNĂTATE Apa, component important al corpului uman. Buna funcţionare a organismului, menţinerea 

sănătăţii şi starea de bine depind în mare măsură de cantitatea şi calitatea lichidelor consumate. Dacă în condiţii normale de temperatură şi 
mişcare cantitatea optimă de lichide ce trebuie consumată este de aproximativ 2 litri pe zi, în perioada de vară cantitatea poate creşte la 3-4 
litri pe zi sau chiar mai mult dacă se desfăşoară şi o activitate fizică intensă. Lipsa unui consum adecvat de lichide determină deshidratare, 
care în funcţie de gradul de severitate şi durată duce la alterarea stării generale, scăderea capacităţii de activitate fizică, ameţeli, tulburări 
de memorie şi comportament, stări de confuzie, dureri de cap, litiaza renală şi poate cel mai grav, creşterea riscului de producere a unor 
accidente vasculare cardiace sau  cerebrale. Necesarul de apă al organismului este reglat prin mecanisme nervoase şi hormonale extrem 
de complexe, ce includ rinichii, sistemul nervos, glandele sudoripare şi salivare, sistemul cardiovascular. Senzaţia de sete este cea care 
atenţioneaza asupra nevoii de lichide a organismului, dar nu întotdeauna este suficient, de multe ori fiind nevoie de programarea unui 
consum regulat de lichide. Pentru o bună hidratare se recomandă consumul de fructe şi legume, care pe lânga apă aduc şi 
multe vitamine si minerale. În completare, în funcţie de preferinţe, pot fi consumate şi alte tipuri de lichide cum sunt băuturile lactate, iaurturi, 
supe, ceai, cafea sau băuturi cu cofeină şi o varietate mare de sucuri naturale. Asigurarea unei varietăţi în consumul de lichide este 
benefică pentru asigurarea unui aport suplimentar de substanţe nutritive, nu doar de apă, evitându-se astfel şi eventualele pierderi de 
minerale. Nu se recomandă însă consumul de alcool, mai ales în exces, care nu asigură hidratare şi are efecte negative asupra 
organismului. Persoanele care au o activitate fizică intensă necesită cantităţi mai mari de lichide, iar sportivii trebuie să urmeze un plan 
adaptat de hidratare, în funcţie de activitatea depusă şi la recomandarea specialiştilor nutriţionisti în domeniu.                                                                                   

Asistentă medicală comunitară principală, DOINA ŢÎCŞA 
 
 

Din proiectele Şcolii Poiana Stampei 
 Educaţia permanentă constituie o coordonată fundamental a formării personalităţii copilului. În acest sens, proiectele şi activităţile  

extracuriculare sunt o dimensiune esenţială a acestei formări. 
   Şcoala Poiana Stampei derulează, în acest an, proiecte diverse, în parteneriat cu alte şcoli şi diverse instituţii: “Turismul gastronomic – 
modalitate de promovare a tradiţiilor bucovinene” – Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir”, Suceava; “Prietenie şi cunoaştere” – Şcoala 
Gimnazială Lilieşti-Băicoi”, Prahova; “Toleranţa – un pas spre prietenie”- Şcoala Gimnazială “Ştefan cel Mare”, Vaslui; “Cartea – prietena 
noastră” – Biblioteca “G.T. Kirileanu”, Vatra Dornei şi Asociaţia “Pro Basarabia şi Bucovina” – Vatra Dornei. O activitate deosebită s-a 
desfăşurat cu prilejul “Zilei europene a limbilor” (colaborare cu alte ţări europene). 

 Pe 15 ianuarie 2014 s-a sărbătorit, în cadrul şcolii, “Ziua Culturii Române”. A fost un prilej de a evoca personalitatea poetului national,  
Mihai Eminescu, dar şi de a oferi copiilor prilejul de a evolua în cadrul unui concurs, desfăşurat pe două secţiuni: recitare poezie 
eminesciană şi interpretare melodie pe versurile acestuia. S-au remarcat grupurile vocale de la clasele a VII-a (locul I), clasa pregătitoare 
(locul II) şi solista Beatrice Bordieanu (locul II). La recitaluri, locul I a fost obţinut de elevul Gheorghe Lostun (clasa a IV-a), locul II de Robert 
Isac (clasa a III-a) iar locul III de Bogdana Ionaş (clasa a V-a). Toţi participanţii au primit diplome şi au fost felicitaţi pentru prestaţia de la 
concurs. Evenimentul s-a încheiat printr-un minirecital oferit de trupa folk “Amy M”, care s-a bucurat de aplauzele participanţilor. 

Consilier educativ, Prof. DORINA PAICU 
 
 

 

 

 

 

TREBUIE SĂ ŞTIM CEEA CE ÎNSEAMNĂ „CULMEA RĂBDĂRII” 

    Toate conflictele nerezolvate la timp pot duce până la urmă chiar la crime, ceea ce vedem că se întâmplă în anumite locuri arătate la TV 
şi în presă. Toţi avem datoria morală să intervenim când apar asemenea fapte, pentru a nu se ajunge la alte mijloace şi a stinge ura şi 
duşmănia dintre oameni, până când nu este prea târziu. A tolera înseamnă a adânci conflictul şi a da ocazii la răzbunare prin forţă, care nu 
este un lucru deloc bun, care mai devreme sau mai târziu depăşeşte culmea răbdării şi duce spre lucruri rele şi fapte de groază. Încă nu 
dăm exemple dar avem cazuri şi în Poiana Stampei, pentru care  tragem un semnal de alarmă, căci opinia publică recunoaşte, dar ar trebui 

să le fie ruşine celor fără obraz care ajung în această situaţie deloc plăcută.                                                         Viceprimar, ELISEI TODAŞCĂ 
 

http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/apa/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/cardiovascular/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/fructe/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/legume/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/vitamine/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/ceai/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/cofeina/
http://www.ziare.com/viata-sanatoasa/alcool/

